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Redaktørens pote
                Dere blar nå i et medlemsblad som såvidt ble skrapet sammen, 

jeg håper likevel det kan bli verd å bruke noen minutter 
på å bla igjennom.

Jeg vil starte med å berømme NBK avd. Oslo/Akershus og Agder, de leverer hver gang, 
og det er alltid mye bra stoff å lese og se på.

Denne gangen har det også kommet inn noen medlemsinnlegg, som settes stor pris på.

For avdelingene, lokalområdene, rådene og medlemmene vil jeg bare nevne at det er 
ikke så mye som skal til for å lage et innlegg, hjelp til oppsett og skriving vil man få, 

bare man sender inn noe.

                                           Selv har jeg og Atle vært på en sen sommerferie og fått 
oppleve både byggsøk i Agder (som jeg skriver litt om i bladet), utstillinger i Polen og 

Tyskland og vel hjemme har vi også funnet en ny hobby, Atle er nok et større 
naturtalent på å fange frisbee enn jeg er til å kaste den, men jeg har engasjert 

yngstesønnen som kastemaskin med påskudd om at 
-noen må jo ta bilder- 

                                         

                                                                                     Ønsker dere alle 
                                                                                       en riktig fin høst.

                                                                                                      Sunniva og Atle



Lederens side

Hei dere :-)

Etter en lang sommer og kort høst har det skjedd mye i vår boxerverden.
 

Det viktigste er at det er satt i gang et stort helseprosjekt av Tysk boxerklubb 
(Boxer Club eV – München) hvor de har invitert land i hele Europa på tvers av 

organisasjoner. Det har vært ett møte nå i september og neste er planlagt i løpet av 
høsten neste år. I året som kommer er det ment at vi (de deltakende land) skal lage 

oversikt over helseproblematikken på boxeren i de respektive land. 
Et spennende prosjekt som vi med glede er med på.

På tysk Jahressieger i år ble det delt ut en helt spesiell æresmedalje. 
Knut Brodal ble hedret for sitt utrettelige arbeid for rasen. 

Dette kan dere lese mer om i egen artikkel i bladet. GRATULERER KNUT!

I styret har det vært et par utskift av styremedlemmer. Maja S. Berg og Lene 
Halvorsen har begge trukket seg på grunn av mangel på tid, dermed har Lise B. 

Lein og Wenche Eikeset endret status fra vara til styremedlem. 
Lise har også tatt jobben som referent.

I høst blir det aktivitet i form av webinar i regi av avlsrådet. 
Årets siste spesialutstilling blir holdt under Oslo Dog Show, hvor vi også 

arrangerer valpeshow for alle raser (bortsett fra de som har spesial samme dag. 
Dette på grunn av nye regler fra NKK og Mattilsynet). 

Vi kommer også til å sette opp et medlemsmøte (digitalt) som avtalt på samar-
beidskonferansen i 2024. Følg med på medlemssiden på facebook og 

hjemmesiden. 

                                              God høst til dere.
					      Trine :-)



NYTT FRA OSLO OG AKERSHUS

















Jahressieger 2025
Årets Jahressieger ble avholdt i Rostock, 20/21.09-25, det er som vanlig lite å si på Tysk 
organisering og gjennomføring. Utstillingsplassen kunne tilby bobilplasser med strøm, rene 
sanitær fasiliteter, egen inngjerdet hundepark og hundeposer på alle stolper.
De to utstillingsdagene kunne også skilte med strålende vær, i nydelige omgivelser.
Lørdag ble Knut Brodal tildelt hederstegn i gull med diamanter fra tysk boxerklubb for 50 års 
medlemskap og over 50 års arbeid for rasen internationalt.
Det stilte åtte norske hunder i årets Jahressiger og fler oppnådde gode resultater.



Knut Brodal får 
tildelt hederstegn i 
gull med 
diamanter, av 
Tysk Boxerklubb, 
en utmerkelse som 
deles ut sværet 
sjeldent og som 
Brodal i skrivende 
stund er den eneste 
gjenværende som 
har.

k9 B´utiful Dream av Quadratic Line
V1, Anw.Dt. Vh. VDH - Unghund klasse
tysk cert

Faye vom Boxerkamp
Vize-Jahresjugendsiegerin Deutschland



     Sølvsnuter



Boxerhverdag i bilder







Korsbåndsskade på hund

Symptomer

Korsbåndskader forekommer hyppigst hos eldre hunder av større rase og hun-
der som har tendens til å overstrekke kneleddet. Men det forekommer også hos 
mindre hunder. 
De første tegn på svekkelse av korsbåndet er lett halting under eller etter beveg-
else/mosjon, men som forsvinner igjen etter hvile. 
Andre symptomer på korsbåndsskade er:
Plutselig og kraftig halting med et bakben sees når korsbåndet er røket helt av. 
Det kan se ut som at hunden har vondt i en tå, ettersom den ofte trekker benet 
opp og unngår å støtte seg på poten.
Området rundt kneleddet blir ømt og hovent, noe som kan merkes på innsiden 
av kneleddet.
I sittende posisjon kan mange hunder holde det skadede benet utstrakt fra krop-
pen i stedet 
for å bøye det.
Etter et par uker kan en del hunder begynne å støtte seg på benet når de er i bev-
egelse, men unngår å belaste det når det hviler. Lårmuskulaturen kan bli hard og 
spent, og området rundt kneleddet kan føles bredere enn normalt.

Behandling

Behandlingen avgjøres i hvert enkelt tilfelle og avhenger av hundens alders, 
størrelse, skadens omfang m.m. Ofte er kirurgisk behandling nødvendig og må 
kombineres med 
rehabilitering. 
Operasjon bør skje hurtigst mulig etter at skaden er oppstått. 
De siste årene er det kommet nye og effektive operasjonsteknikker.



TTA og TPLO 

Vi anbefaler ikke lenger bruk av TTA (Tiberal Tuberosity Advancement) på 
grunn av at TPLO (Tibial Plateau Leveling Osteotomy) har vist seg å være 
en mer effektiv og bedre løsning ved korsbåndsskader hos hunder. TPLO er 
en relativt ny operasjonsteknikk som endrer selve dynamikken i kneleddet, 
slik at korsbåndets funksjon blir overflødig. 
Selv om dette kan høres drastisk ut, er selve inngrepet mindre omfattende 
enn den tradisjonelle metoden. Den nye operasjonsteknikken fører til at 
hunden kommer seg raskere etter operasjonen. TPLO sikrer også at kneet 
forblir stabilt i fremtiden, slik at hunden kan leve et friere og mer aktivt liv, 
samtidig som risikoen for følgeskader og forkalkninger blir vesentlig mindre. 
Teknikkene er særlig velegnede for svært aktive eller store hunder, men kan i 
prinsippet benyttes for alle hunderaser.

Disse teknikkene kan med fordel brukes tidlig i forløpet, før korsbåndet 
ryker helt. På denne måten minskes skadene i kneet, og hunden unngår at 
korsbåndet ryker helt. Vær derfor oppmerksom ved kun en lett gjentagende 
halting på bakbenet og kontakt oss.
Tradisjonell teknikk

Med den tradisjonelle operasjonsteknikken blir et nytt korsbånd operert 
inn i hundens kne. Gamle leddbåndrester fjernes og erstattes av et kunstig 
leddbånd eller sener fra andre steder i kroppen. På denne måten gjenvin-
ner kneleddet sin stabilitet og kan fortsette et ubesværet og smertefritt liv. 
Ulempen ved denne behandlingen er at det nye leddbåndet aldri vil være like 
sterkt som det opprinnelige og derfor er risikoen større for at lignende skader 
oppstår igjen.

Prognose

Prognosen for full funksjon i kneleddet igjen er god, forutsatt at hunden får 
den rette behandlingen tidlig i sykdomsforløpet og at rehabiliteringsplanen 
overholdes. Hvis kneleddet har unormal bevegelse i en lengre periode økes 
risikoen for en del følgeskader som kan bli kroniske.
Hvis korsbåndsskaden er oppstått som følge av langvarig svekkelse er det en 
risiko for at det andre korsbåndet også er svekket.
Hunder med dårlige ledd og tidligere skader bør holdes slanke og i god form 
for å minske risikoen for smerte og halting. Regelmessig mosjon er bra for å 
forebygge korsbåndsskader. kilde: AniCura



	 Medlemsinnlegg
Her er en liten rapport fra oss i Våler i Østfold. 
Vilja, (G&T Hjertebo´s Vanity Fair Vilja), 4 år, har nå holdt på med blodspor i ca 1 år. 
Det har gitt oss mange fine turer i skogen og Vilja liker å jobbe og hun gir seg ikke før 
skanken er funnet. 
Vi trener jevnt og trutt og føreløpig har det gitt oss oss en 1. premiering i bevegelig sporprøve. 

Hilsen Kari Wiik Strand



Skryt-innlegg

Lørdag 23. august debuterte Portia Z Ringu - til daglig Tia, 
i veteranklassen på NBK Agder sin spesialutstilling på 
Hamresanden i Kristiansand. 
Tia løp eminente venstresvinger og ble BIR veteran 
for dommer Nicole Runge, med strålende kritikk.

Den eldre Tjekkiske damen løp nye venstresvinger helgen 
13-14/9 på utstilling i Grinder, 
arrangert av Åsnes og Omegn hundeklubb. 
Her stilte hun for dommerne  Drin Zhavelin og Stefan Sinko 
hvor hun  gikk ut med lik plassering begge dagene: BIR, 
CERT og BIR VETERAN, igjen med fantastiske kritikker.

Tia gleder seg nye venstresviger utover høsten og vinteren.

Far er over seg av lykke for den glitrende sølvsnuten sin.



En liten gruppe boxere og eiere fra østlandet ble innvitert til å bli med på byggsøk hos 
Agder-gjengen. Søket skulle foregå i en nedlagt sykestue, med høy åndenesmakt 
faktor og litt spenning ble vi guidet rundt og fikk lagt igjen lukt og innspisert mulige 
(og delvis umulige) gjemmesteder.

Hundene fra Agder tok søket med høyt tempo og enorm arbeidslyst, vi ble imponerte 
og delvis skeptiske til hvordan dette skulle gå for våre uerfarne “søkere”.
Det er ikke tvil om at boxeren er en rase som er laget for å jobbe og for å løse 
oppgaver, alle oppmøtte boxere ga alt i innsats og massevis i glede.

Tusen takk til Agder-gjengen for innvitasjon til en fantastisk dag med spennende 
aktiviteter og godt sosialt samvær.

En dag i en nedlagt militær sykestue



Ikke alle var fornøyd med at grillmaten og sjokoladekaka var 
reservert for de tobeinte

En dag i en nedlagt militær sykestue



Fauske 03.08.2025
Arrangør: Norsk Kennel Klubb
Dommer: Ricardo Manuel Miranda Silva
Norsk og Dansk utstillingschampion
  
NO DK UCH G & T-Hjertebo’s Z Skye Fly High
Eier: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen
Oppdretter: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen

Vejen 22.06.2025
Arrangør Dansk Kennel Klubb
Dommer: Hans Erik Pedersen
Dansk Utstillingschampion 

NO DK UCH G & T-Hjertebo’s Your Girl Karma
Eier: Sitone Hjertås
Oppdretter: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen



MH:
Sted: Reinsvoll, Vestre Toten
Dato: 09.08.2025
Arrangør: Norsk Rottweilerklubb
Beskriver 1: Bereth Slagstad 
Beskriver 2: Svenn Tore Sørensen
Resultat: Gjennomført med 1 på skudd

NO DK UCH G & T-Hjertebo’s Z Skye Fly High
Fører: Trine Larsen
Eier: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen
Oppdretter: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen

Sted: Reinsvoll, Vestre Toten
Dato: 09.08.2025
Arrangør: Norsk Rottweilerklubb
Beskriver 1: Bereth Slagstad 
Beskriver 2: Svenn Tore Sørensen
Resultat: Gjennomført med 5 på skudd
G & T-Hjertebo’s Ad Infinitum Atlas
Eier:   Sunniva De Alfaro
Fører: Sunniva De Alfaro
Oppdretter: Gry-Tone Hjertås og Trine Larsen

MH















                                 Rasekompendiet er i salg for 300,- pluss porto.
Kompendiet har fått følgende tilbakemelding fra NKK ved innsending: 
Vi har lest igjennom kompendiet. Vi synes at dere har gjort en fremragende jobb 
innholdsmessig og språklig samt at dere har brukt gode bilder. Vi godkjenner 
kompendiet uten andre bemerkninger. Vennlig hilsen Standardkomiteen.

Rasekompendiet


















